Exponenc1a11s es/logantmikus egyenletek
es egyenletrendszerek -

X. fejezet

970.-Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egész szdmok halmazan!

R C L S
: 729 - - : o
. . . \ ' : - . : - ‘
K ,;9’71_',7 Old_pa meg a kovetkezo egyenletet az egész szamok halmazan'
37 = 243 ‘

972. Hatirozza meg a kovetkezd egyénlet valos megoldasait!
s d -
7 - o " )

.973; jOldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis sza’nlfnok‘ haima_zén! ‘ 

974. Van-e a kovetkezd egyenletnek racionélis gyoke?
2.2x='£. S : : K i

975. Hatirozza meg a kovetkezd egyenlet valos gyokét!

s T . e . o=

3 L - :
.V_E_=3x v : g - '_i

27 : - )

" 976. Van-e a kéVefkez:’S egyenletnek racionalis gyoke?

V2 .4; s
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bi: meg a 4k6ve}kez6> cgyenlet valos megoldasait!
=¥121. o N :
7 ja meg a kovetkezd égy,enléﬁ{et‘a valds siémok halmaz
pimegyenesen az egyenlet valos megoldésait!

4an, és abrazolja a —

5 - 4

=V343. ©. . =
bid ja meg.a kovetkezd egyenletet a racionélis» szamok halmazan!

3\8 - : 5
- [2‘]‘ -
rcﬁa meg a kﬁx}étkezﬁ egyehlet valos megoldésait!
g x;’ 2— x’,— —2_’1 : ' S
3) 3 C64 '
: ) ao © V\/ a N / : - -
’Mekk_ora a valds x, ha ey : = S
% 9\ E—]x—l=§_? | | : e s : : B
f 43 27 2 d . - . - .
:: ‘ " - :,‘, B . - - : /
| Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionlis szamok halmazan! ~ :
AT , : - ”

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis szimok halmazén! :

.

-

sen a kovetkez egyenlet valos megoldasait! -

Abréazolja a szamegyene
R

g1 =0,
5. Oldja meg a kovetkezd égyeqlétef'é} pozitiv szdmok halmazan!
4?-3" — 9-’22x.> A . , : . - - o 4 ikl

'

; Mely val6s x értékre teljesiil, hogy
. 25.2% 8.5 =07 :
115 -




987. Mely valés x értékre igaz, hogy -
988

- 989,

991.

992.

993.

995.

996.

3¥/3.25-18.3 = 0

16-21 = 9.3%+19

Lehet-¢ az x pozitiv szdm, ha

: 5 : :
Oldja meg a kévetkezd egyenletet a pozitiv szimok halmazan!

V-Z—"V-S_x = 100

5 Hatarozza meg a kovetkezo egyenlet raciondlis gyokét!

V——Vosf‘-x I

Hatdrozza meg a kovetkezd egyenlet valés megoldasait! -

%6 :
025 = ., Sl |
."25 2%-3 : - : (e

' -

N

Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egész szamok halmazan'

2"+2 2 702.

Abrazol_ya a szémegyenesen a kovetkezd egyenlet valos megoldasalt'

,3x+1 2 — 3x+2 +3x+1 S S

. Mekkora a val6s x, ha

PeHlygr a8y

Oldja meg a kovetkez egyenletet az egész szamok halmazén! \

357249 — 90

~

AN

Adja meg a kovctkezo egyenlet valos megoldésalt’

. 4x+{+22x+2 12 =0.

- 997.

116

Adja meg a kovetkezd egyenlet valds megoldésait!

2273 gl 24 =0,



. Van-€ a kovetkezd egyenletnek pozitiv gydke?
A o O S ’ .

. Hatarozza mega kovetkezo egyenlet valés megoldasat'

gel %2480

0. Igaz-e az, hogy x=2, ha
. 27x_33x+l+54 =07

S 344177 o, : -
Van-e a

gat! _,2;;1' =3
ég);enletnek egész gydke? T
.Hatérozza ‘meg a

i3£+l:|732x+2 _ 11 :

. egyenlet valos gyékét! 7
. Oldja meg a k6vetke;z6 eg}enletet a bo,zitiv szamok halmazan!

1= =0/1000. - N

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozmv szamok halmazan'

23x2 l — 4x . i
S

. Oldja meg a kvetkez6 egyenletet a természetes szamok halmazan!
g5%=3 g=2x+t __ gix+2 g—dxid

- Ly s,
-8 . '

. Az alabbi egyenlet valés gyoke benne vén-e a [0; 1] intervallumban?

8 61dja meg a kovetkezd egyenletet a természetes szimok halmazin!
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1008. Oldja mega kévétkezéi»egyenletet a természetes szamok halmazén!
e ()7 : |
2 s, 32 - .

1009. Oldja' meg a kdvetkezd egyenlétet a racionalis szamok halmazan!"

A

1 ‘;/_._; 2
L =Y =83. -
| .
: 010. Qldjg rheg a kiivetkeic’i egyenletét a természetes sz&mok halmazan!

k2,,56}';‘—1\ _ ‘(%]4}’?—4

1011. Oldja meg a kc‘ivetkezé"egyen\letet a pozitiv szimok- halmazan!
025705 _ .

=5.0,004%"1.

—

1012. Oldja meg a kévetkezS egyenletet a negzitiv szamok ‘halmazén!

SRR o e ST R -

~

' "1013. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis szimok halmazén!‘

3*(1’5)3"f ’ _ (3—-}" = :0.‘

~et

8

-

/1014. jOldja meg a kévetkez(i egyepl_etet a természetes szamok halmazan!

: N 5y* -
53y —|=| =0.
( 5 =

A}

,_1015. Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egész szamok halmazan!
Q x+l. 5+l — 0,017,

~

-1016. Oldja meg a»kﬁvetkez(}egyen}etet a természetes szamok halmazén!

Lot
21

~

w0 =




3\

7. Oldja meg a kovetkez egyenletet a racionalis szémdk halmazéin! " . L

; 5 5]3x—2( __;__ 25. A ‘ » - ' Y

-

'8 Hatarozza meg a kovetkezd egyenlet megoldashalmazat ha x valos sza.m'

32+lxl_._27 2 ‘ : : > - : -

A~

Oldja meg a kovetkazd egyenletet a valos szamok halmazan, és abrazolja, -
a szémegyenesen a megoldashalmazt' » :

(x—1)* = Vx—1

_Hatarozza meg a kovetkezd egyenlet megoldashalma;at hNVaIOS szam'
(X' 3)x2—3x (x 3)8x 30

1 Oldja meg a kovetkezo egyenletet a termeszetes szarnok halmazan'

3““ -—24 . : - - : 2

Oldja meg a kévetkezd egyenlétet az egész szamok halmazin!
274253 = 18. N

Oldja meg a kévetkezd egyenletet a negaﬁv szdmok halmazin! >, . f
: 0 :
3°

3xr+3x+l;¥_3x+2+3;+.3 _

Oldja meg a kovetkez6 egyenletet az egész szamok halmazan!

9% —6.3* = 27. -

Oldja meg a kovetkezd egyﬂetet a rac1onahs szamok halmazan'

S 0¥~3%

Oldja m‘eg a kaegkech’S egyenletet a természetes szamok halmazan!
- 10:2*—4% = 16. - : | L Ee

027. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a raciondlis szémok halmazan!

‘4x+l,5 +J2x+2 — 4. .

i3

3 ’ _v : ' s N : S ﬂg‘

/



1028. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a nggafiv szamok halmazin!

st o6l —L L

A

1029. Oldja meg a kovetkezd egyenletet 2 pozitiv szimok halmazén!

9t _4.35 69 =0. S

- 1030, Mely valés x értékekre teljesiil a kovetkezd egyenlet? L
2.3%+1_6.3*~1 -3* =9, - : "

1031. Mely ppziti(/ x értékekre telje;ﬁl a kovetkezd egyenlet?

17 .
9**7 426.3*"' —1 =0.

. 1032. Mely egész x értékekre t;ljesiil a kovetkezd egy;nlet? : -
34 1351 = 12, /

-~

~ 1033. Oldja meg a kévetkezd egyenletet az egész szamok halmazin!
vt :

2] =305 :

@ Oldja meg a kévetkez6 egyenletet az egész WMaza’m! :

= i 25t = 4,

w.

1035, Old_]a meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan, és abrézolj
.a sZAmegyenesen az egyenlet gydkeit! ]

9x—1 T3x+‘+3"73 =1..

- 1036. Hatarozza meg a k6vetkez6‘é§yenlet megoldéshaimazét, ha ‘x’vﬁléé szamt ‘

=

e ) L

~ 1037. HatétozZa; meg a kovetkezd egyenlet ‘igazséghalmazéf, ha x-valgs szAml
(1)Y= =l S ' : :
‘?] —6:97 4236 =29. | o
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0;5!'=2 — 0,25'~* 10,52 — 48,

\

Mely valés x értékekre-teljegﬁl a kdvetkezd egyenlet? -

-

E . 7::}2»_;.;_.7:+1 — 1477ft:1‘;{_2._7x ’= 48.

0 s Oldja meg a kovetkezo egyenlet;t az egész szdmok halmazan'

3x+2 2" 2. 36"+18 =0.

Oldja meg a kévetkezb egyenletet a természetes szimok halmazén!
2% 4-3%"2 = 3% ——2’?“.

(4
Oldja meg a kovetkezd egyenletet a termeszetes szamok halmazan’

5% = 5"-l 474222,

\ : .
<

3

Oldja meg a kovetkezo egyenletet a termeszetes szamok halmazan'
52x—1+4x — 52): 4x+l :

.

Oldja meg a kovetkezo egyenletet az egesz szamok halmazan'

5% 7% — 35 52"—|-35 75 = 0.

Old;a meg a kovetkezo egyenletet a termeszetes szamok halmazan!

. 33x—1+27x __22x+1+7 4%

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szémok;hélmazén!

2754 =10"3(10°~")2.

847. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a racionalis szémok/hplmazén! 5

265/ =¥1 g2/ =4t — 5,

D48. Van-e a kovetkezo egyenletnek egeész gyoke"

»

051gx—21g2

'Hatérozza meg a kovetkezd egyenlet igazsighalmazit, ha x valés szam!
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.~ 1049. Oldja meg a kovetkezd é‘gyéhletetlaz egész. szégno\k halmazén!

lgx=1-lg2. ' : 7‘ "

1050. Olﬂja meg a kdvetkezd- egyenletet az egesz szémok halmazan'

N “ 1051 Hatarozza meg a kovetkezo egyenlet valés megoldasalt' -

1gx—3—lg5 " : -

g 2x = 2+1g 2
\

11052 ‘Ol'dja‘ meg a kovetkezb egyenletet az egész szamok ha}lmaién!

g 3x =g 81 —Ig 3.

—

1053. Abrazolja a szimegyenesen a kdvetkezd egyenlet valos megoldésait!

N S '
lg = =2-—1g25.
g,27 g

i

1054. Hatarozza meg a kovetkezo egyenlet valos megoldasalt‘

)

1056. Hatarozza meg a kovetkezo egyenlet egész gyokét!

1057. Hatarozza meg a kovetkez6 egyenlet egesz gyoket' '7 -

Ig(x—0,99) =

lg(2x+3’> ', R

T

lg(x —l)\—— 2 —lg 4.

" 1055, Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egesz szamok halmazan'

Zlg1oo N :
1g01 o S

lg(x— 100) : - S R
1-lg5 :" - - R P

lg (3x— 1)

-

,1058. Hatarozza meg a kovetkezo egyenlet egesz gyoket'

12

lg(2x D _{ .
—/-/ . - " ~ - s R
lgx—-2) °.



A\

Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egesz szamok halmazin!

g@x+s) _ o :
Ig(x+4) : N

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionélis szdmok halmazin!

g (x —13) ~lg(x —3) =1-lg2. >

~ ; . : . » wy
. Hatarozza meg a k6vetkezd egyenlet egész gyokét!

g (Tx++6) = 1+lg Gx 47

Y

2 gaz-e, hogy x>70 ha :
F { g100% <x+2°>] = 1210 0007

. Oldja meg a kovetkezo egyenletet az egesz szamok halmazan!"

lg 10 +—§lg @an +3V") =2

. Adja meg a kovetkezd egyenlet valos megoldasalt' . O

21g0,2+1g (sﬁﬂ) =lg(5"V>+5).

§65. Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valos szimok halmazan' ‘

Clg(x+1)

» =2.,
g x

5 O’Idja meg a kovetkezd egy'enletevt' a racionalis szdmok halmazan!
Ig2x —2 -
lg (4x—15)

7

- a szamegyenesen az egyenlet valos megoldasait!

1 |
—,g—(%m—) =lgx+1). .
8§ ' . § o .

Ig(x+1)+ig(x—1) =Ig 8+lg(x~D.s -

067. Oldja meg a kévetkez3 egyenletet a valds szimok halmazan, és 4brézolja

.,Oldja‘meg a kvetkezd egyenletet a természetes szamok .halmaia'.n!



: 1669. Oldja meg a kdvetkezG egyenletet az egész szamok halmazan!

4—;1g x = 3VE; o

070. Hatérozza meg a

g(x—9)+21g¥2x—1 =2

egyenlet'valés megoldésait!
1071 Oldja meg a kovetkezd’ egyenletet a vals szamok halmazan, és abrazc
a szamegyenesen az egyenlet valés megoldasalt'

Ig V33c ~24flgVax -7 =1Ig2. -

Ny

1072, Hatvérozzakme;‘g a kovetkez6 egyenlet egész gyokét! =

lgVx—5+lgV2x—3-+1 =1g30. -

1073. Adjé} meg a kdvetkezd egyenlet valos megoldésait!

g V3x~5+lgr,V7x—3 ~ 1+1g V0,11,

: 1074 Hatarozza, meg a kovetkezd egyenlet egész megoldasalt'
G | 9 . O

1g @-x

-
N

'1075. Hatarozza meg a kovetkezs egyenlet valos megoldasait!

x'5* =1000 x2.

1076. Adja meg a kovetkezo egyenlet valds megoldasalt'
(2x+1)‘8 EERET=D =0,01.

;

{

~1077. Oldja meg a kovetkezo egyenletet .4 termeszetes szdmok halmazin!
. logy log3(x -1 = 1.

/ﬂ

: \\1078 ' Oldja meg a kovetkezd egyenletet a természetes SZamok halmazan'
logs [1 +logz (1 8 logz x)] = 1.
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9. Mely valds x értékekre igaz a kovetkezd egyenlet?

'16g8[4—210g6(5;x)]i/£¥§-- S -

B0. Mely valds x értékekre igaz a kovetkezd egyenlet?
4 3 1 . 1
- logys |—logs (2— logesx)| = ——.
: 825[5 g3 ( | 20,5 )} 5
,‘ 1. Adja meg a kovetkezd egyenlet megoldashalmazat, ha x v_aléé szam!

g (e+11) —lg(2x —3) = 04771

‘Hatarozza meg a kovetkez6 egyenlet megoldashalmazat, ha x valés szam!

100 <29 — 10,000, R B
Abrézolja’a széinegyenesen a kovetkezd egyenlet valos gyk‘ikeit!
x’3x+10-x“‘g*:11. : -

‘ B4. Oldja meg a ‘k6vetkezc”> egyenletet a pozitiv szamok-halmazan!

lg(x2 —5x—9)—lg(2x—1).= 0.

B5. Oldja meg a k§vétke26 egyenletet a nemnegativ szémglg;halmazén! .
21g(2x —1) = IgBx+1). :

B6. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a negativ szamok halmazan!
21g@x+1) =lg(x+11). : :

. . Oldja n;eg a kovetkezs egyeﬁletet a pozitiv szamok halmazin!
lg(4,5 —x) =g 4,5—Ig x. -

B8. Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valés szimok halmazan!

-;-1g(x2—3x)— lgV3—x =0.

89. Oldja meg a kovetkezé egyenletet a valésvr‘szémok halmazan!

log (x3+3x2 —27) =3. - L
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1090 Oldja meg a kovetkezo egyenletet a pozmv szamok halmazan‘

log3(log2x 3 log2x+5) =2.- .

1091. Oldja meg a k(‘jvet'kezo egyenletet az;rgjész siémok,hglmazén!
 21g(3x—2) Lol : -
lg (3x2 + 6x +28)

=1

1092. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valés szdmok halmazin!
B+ g - s8G9 B

1093; Adja mega kovetkezo egyenletnek a [0; 3] szamkozbe esd gyoket'
log, 1(3x 1) =3, ‘

1094. Oldja meg a kovetkezo egyenletet az egesz szamok halmazan'

1ogx+1(2x2 +1) = 2,

1095. Adja meg a kévetkez6 egyenletnek az [1 3] szamkozbe esd gyoket'
: log,, . (3%2 —4x+5) = 2.

-

- 1096. Oldja meg a kévétkezé’a egyenletet a valds szamok h‘almazéri!‘ :
logs [log4 (1'2 log4 x)] = 0

: 1097.; Adja meg a kovetkezé egyenlet megoldashalmazat ha x valos szam!

ylg Sx;{—-lg(x;— 1) =1 -

~

1098. Oldja meg a kovetkezd egyenlefet az egés} szamok, halmazin!

Ig 29e—|-1g 6x—15) = 2
..1099. -Oldja meg a kovetkezd egyenletet a termeszetes szamok halmazan' ‘

z—lg(2x—l)—1> =1g03. |

1i0b. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a természetes szamok halmazan!
: —;—lg‘('lron +20)—1 = 1gV0,3x. ~
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! Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valos szamok hﬁlmazan‘ .

.

1 +—2—lg(2x—1) = lg(4x—2).

/F ‘ -

OIdJa meg a kovetkezo egyenlefe;az egész szamok halmazan‘

’—logg(x+1) log3Vx+4—log345 2.

a természetes szémok halmazén! R
e g _ ) P2

= Gldja meg a kovetkezd egyenletet
L x+lg ig2=lg lg 3+27).

' a Oldja meg a~kdvetkezo egyenletct a valos~szamok halmazan‘

1gYTx45 +—‘2—1g(2x+7) —1+lg4s. -

35, 'Oldja nfeg a kovetkezd egyenlétet a természetes szamok halmq;én! - -

r

log2(17 2")—}-1og2(2"+15)——8 - - IR

et megoldashalmazat ha x valos szam'

I

‘Adja meg a kovetkezo egyenl
log, G+29) +logz (6-29=4

o Adja meg a kovetkezd egyenletnek af0; 2] szamkdzbe es6 gyoket'

x+logp (9 —29) = 3.

= N ER AN
: })8 Van-¢ a kovetkezd egyenletnek racionalis gyoke? ~

x*18x-=10. - -

~

1109. Oldja meg a kovetkezd egyenletct a valos sz{xmok halmazan!
HeF =02 - - .
li() Hatérozzzi meg a kﬁvetkeié egyenlet megoldéshalmazé."t?ha' x valés szam! :
xlogz x+1 — 64. L . :

&

?11.1. Oldja meg a kovetkezo egyenletet az egesz szamok halmazaﬁ‘. -

f218%.58% = 6400. ‘



1112 Mekkora a kévetkezd egyenlet legnagyobb valés gyoke?

100 lgx—-3
-

o
E .
5

: 1113 Oidja meg a kovetkezd egyenletet a valos szdmok halmazan és abrazolj
" a szimegyenesen a megoldishalmazt!

! 27
== qp — = 1.
oo S=lgx 1+1gx : —

1114, Adja meg a kovetkezd egyenlet megoldashalmazat, ha );‘valés szam! -

- g2 x+lg x2 = —1.
1115. Adja meg a kovetkezd egyenlet legklsebb valos gyoket'
lg2x—lg Vx_.os - : %

© 1116. Oldja meg a kévetkezéf egyenletet az ¢gé$z szamok halmazan!

-1_ 1gzx—igx=_1__.§‘gx;l.'
5 . 125

1117. Oldja meg a kc“)vetkczé egyenletet a pozitiv szimok halmazin!

ngS 1g23 = (1—— lgx)lg—

1118. Oldja meg é kévetkezé egyenletet 'a'"racionélis\szér‘rlok halmazan! -

- . 2,
- (loga2x)2 = log2%+3:

1119.. Old_]a meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szimok ‘halmazén!

4log,,5+1+15 2log,5 _4

1120 Adja meg a kovetkezo egyenlet megoldashalmazat ha x valos szam'

9logzx-§‘-05 —28- 3logz.x—l+1 __0

s

1121. Hatdrozza meg a kovétkezd egyenlet igazsdghalmazit, ha x Vé.l(f)s szam!

4logs x+1 _33_2logi'\z;+8 =0, : . : -
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i1122 Mely valos x ertekekre igaza kovetkezd egyenlet‘?
3 9logz —80. 3log,, 5—-1 — 9 : S

4'1123. Mely valos x ertekekre teljesul a kovetkezo egycnlet"
: 9logz x—0,5 —28. 3l0g2 x-—2+1 = Q. . "“

1124 Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valés szimok halmazan!
' 4los3 _17.9%8:3 173 — 0, :

, 1125 Mely valos X értékekre teljesiil a4 kovetkezd egyenlet"
x(1 -—lg 5) 1lg(2*+x— 1)

lg2x2 +31g x2 = 40.

, 1127. Oldja meg a kovetkezo egyenletet. az egesz szamok halmazan'

logzx—logosx =8,

1128, Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szimok halmazin!

)
logs x —logg 25 x = 4.

;71129. Oldja meg a kdvetkezd egyenletet'a valés szamok halmazan}

logs x+logs x -Hogslx =11

f_‘1130. Oldja meg a kévetkez egyenletet a valos szimok halmazén!

3 logsx+logys x =17.

:1131. Oldja meg a k6vetke16 égyenletet a valés szamok halmazan!

log,x+2log. x+logsx=7, (a>0, a=1).

logy x —2 logg x = 3 logg x 1.

-1126. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a negatlv szdmok halmazan!

J1132.\ Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valés szamok halmazén!
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1133. Oldja meg a kovetkezé egyenletet a valds szamok halmazén!
log,x +2 logl x = log49x =3.

, l’lé\Adja meg' a kovetkezd egyénlet megoldashalmazit, ha x vals szam!

11
logizs x + logys x + logs x = =

1135. Van—e a kovetkezd egyenletnek a 0 <x§2 szamkozben gydke?

'(logz x)(logs 2x) = 2 logy 2.

“Mely valos x értékekre igaz-a kovetkezd egyenlet?

4
{logs x)(logy x)(logz7 x) = =
© 1137, Old_’iamcg a kovetkezd egyenlétet a valés szamok halmazin!
log; (g x+2 Vigx+1) —2 logy (Vg x+1) = 1.

1138. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a természetes szimok halmazan!

log3x—};1<_5gx‘9 =3, - - :

1139. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionlis szimok halmazén!

log, 8 ~log,, 8 = log,, 16.

. 1140. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a természetes szdmok halmazén!

logs (x+20)-log, Vs=1

1141. Van-e a kéivctkézé'o egyeﬁletnek az [1; 2] szamkoézben gyske?

4log4x+3—210gx P

i ( 1142 Oldja meg a kovetkez egyenletet a valos szamok halmazan'

Vlogx 5x-log5 x=V2

liﬂ. Adja meg a kovetkezd egyenlet legnagyobb valds gyokét!
| log, ,1(x—0,5) =log,_o5(x1).
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@0 Idja meg a kovetkezd egyenletet a racionélis szimok halmazén!
5 log, x+log9 x3+8 logg,s x2 = 2. ' :

9 ) x v A

j145. Adja meg a kovetkezd egyenlet valés gybkeinek az osszegét!

xS1o8s x=1 _6 logs 125 = 46.

146. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valds'szimok halmazén!-

3% 4-2.27 = 11;
5.3%—-3.27 =3,

47. Adja meg a kévetkezG egyenletrendszer valés megoldésait!r
3.3* =2 =5; :
5.3%42.07 =23,

JJ48. Abrazolja a koordmatasxkon azt a P(x;y) pontot, amelynek a koordmatax "
- az alabbi egyenletrendszer valds gyokel' '

ST =T S
ZB=<E . e

149. Abrazolja a koordmatasﬂ(on azt a P(x;y) pontot, amelynek a koordmatéx
. az alabbi egyenletrendszer valos gyokei!

-.6-3° -—7-2" = 40;
SY-2F = -k
150. Mely valés (x;\y) szampérokra teljesiil, hogy

y

lgx+5lgy =17; :
Jlgx—-21gy=4? : - - -
I51.. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert é racionalis szimok halmazan!

lgx—21gy =3;
S5lgx+lgy =4.
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- 1152. Adja meg a kovetkezo egyenLtrendszer valos megoldésaxt'
xy = 500; - ' '
x'87 =25,

1153. Mely valés- szamparok elegltlk kia kovetkezo egyenletrendszert"
Ig x— Ig y 7;
Igx+1gy =5.

1154. Mely valés Szémpérdk elégitik ki a kovetkez egyenletrendszert?

logs (2x +) +log; (2x —y) = 1;
“log; (2x+y) —log (2x —y) = 1.

1155. Oldja meg a kdvetkezd egyenletrendszert a valds szamok halmazin!

log, 1083 G+y) =1;
‘lg x+lgy =31g 2.

1156. Oldja meg a kovetkezo egyenletrendszert a valés szamok halmazin!

3
: log3x+log9y = —2—

logx 3+log, 9=3.

1157. Oldja meg a kévetkezd egyenletrendszert a valos szamok halmazan'

Ig(x—y)— 2Ig2=l~lg(x+y) o : : i
lgx—lg3—lg7—lgy. ’

1
}

1158. ”Ol_dja meg a kovetkezd egyenletrendszert a természetes szdmok halmazin!
Igx —lgj: =\2;’,
x —10 y = 900.

N

> 1159. Oldja még‘ar kovetkezb egyenletrendszert a valés szimok halmazan!

lg(x+y)~lg(x~y) =21g 2+1g 3;
'lg(xz.—{—y2+10) =2+Ig3.

S
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1163 Oldja meg a kovetkezo egyenletrendszert a racnonéhs szamok ‘halmazan!

: [160. Oldja meg a kovetkezd-egyenletrendszert a valds szimok halmazén!

2 logy x —logyy =2 —log; 2,
0,2V 2—r-23 — 1

1161 Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a_valés szimok halmazan!

1. - 1:
—lgx4+—lgy—lg(4—x) = 0:
Slexts g}’ g(4—x):

(25737 - 125.5/7 =o.

- 1162. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert az egész szamok h‘élmazén!

logoxy = 5;

logo,s—x— = 1.
y .

lg(x2+y?) =2~ ~lg5;

lg(x+y)+Hlg(x—y) =lg L,2+1.
i

1164 Oldja meg a kdvetkezd egyenletrendszert a valés szarnok halmazan'

logy (x +y) —logy (x —y) = 1

x2—y2 =2,

1165. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a raciondlis szamok halmazén!

logsx+logsy =1; :
2*-4.8"=0. . - : , i

. 1166. Oldja meg a~k6vetkez6 egyenlétrendszcrt a valos szamok halmazan!

. x]og;x.yIOBSy = 243; | | |

xlozsy,ylossx = 81.

© 1167, Oldja meg a kovetkezd egycnletrendszeﬂ az egesz szdmok ha]mazan'

3= 576
lggﬁ ¢ —x) =4,
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1168. Mely Qalés.szémpérok elégitik ki a kovetkezd e'gyenletrgndszert?

L e

X2 =y5;
pX-lex - : = - *

1169. Oldja, meg a kovetkezd egyenletrendszert a tcrméSzetés szamok halmazan!
xy = 300; : ' o : ‘
X8 =9, R :

('; 1170. Mely valds Szémpéroi( clégitik ki a kovetkezd egyenletrendszert?-
x’ =y*; :

3x =2y




